

氣天日	
市北台	
18°C ~ 22°C	
70% 率機兩降	
市中台	
18°C ~ 25°C	
40% 率機兩降	
市雄高	
19°C ~ 27°C	
20% 率機兩降	

制編入納構機風政取爭決院監

告報查調件案成完須內月個四委監率效升提 隸改動推院政與院立調協將

李總統對邱創煥被捲心感不安 昨約見詢問處理態度 對民主殿堂發生這種事表遺憾

記者徐國淦／台北報導

李登輝總統昨天上午約見總統府資政邱創煥，對邱創煥在國大臨時會時無故被攔所受的委屈感到相當的不安。李總統說，他所提名的考試院長人選遭到這種委屈，心中感到很不安；李總統同時強調，民主殿堂發生這種事，令人遺憾。

李總統並詢問邱創煥將如何處理被攔事件，邱創煥表達了尊重並信賴國民大會的處理立場。由於該事件已成國際媒體的報導題材，為此，邱創煥也向李總統表達歉意。他說「李總統好意提名我出任考試院長，但條件不是很充分，部部長的表現都很好，也很有績效」。

●華汪會談將使中國問題「國際化」（二版）●政府負債累累，五年後
放寬機車騎乘資格交款單位多反對（三版）●私佔道路公地當停
立委要求追究著作權談判官員責任（三版）●公務人員考試將取

造成目前的困擾，實在對不起李總統的一番好意」。李總統昨天上午九時二十分在總統府約見邱創煥，晤談了三十分鐘；據邱創煥事後轉述晤談情形指出，兩部長的任期，並不是像行政院各部會般應隨同院長進退，統相關切國大掌管事件，並詢問邱個人處理態度。會談中，李總統也詢問邱創煥對考試院人事佈局的構思，希望邱能在本周一國大同意確認通過後提出報告。當

施實起月七訂 調小月每價油

穩持望可前底月六價油 10%過超不幅調次每

吳作棟明率團訪問大陸

羅慕斯應江澤民邀請25日首次北京行

【法新社新加坡十七日電】新加坡政府今天在聲明中表示，新加坡總理吳作棟定十九日啓程赴中國大陸訪問九天，隨行的還有一個由部會首長及其他高級官員合組的代表團。

聲明說，這支高階代表團的成員包括兼任財政及國家發展兩部部長的胡賜道、外長黃根成、勞工部長李玉全及一位主管財政及交通的政務部長。

聲明還說，吳作棟計畫與中共國家主席江澤民、總理李鵬及其他領導階層官員晤談。

大陸新聞中心／台北報導

菲律賓駐中共大使馬比蘭表示，菲律賓總統羅慕斯應中共「國家主席」江澤民的邀請，將自本月二十五日起訪問北京，這是他就職以來的首次大陸行，也是中共八屆人大結束後，第一位訪問中國大陸的外國元首。

新華社報導，菲國駐中共大使馬比蘭日前在接受該社訪問時表示，羅慕斯即將展開的六天大陸行，具有促進「中菲兩國關係全面發展的重大意義。他指出，兩步發展雙邊關係，特別是經濟、貿易等問題廣泛交換意見。此外雙方還將簽署若干有關經貿合作以及建立合資企業的協議和合同。

●刑警被疑擒黑魔·黃松安指遭連陷（七版）
●財部規劃：六月起通關只要五分鐘（八版）
●關稅總協議約善善通關切我農業問題（八版）
市股日均升/跌
升/跌
數指權加
4491.08
易43.11成
值總成交或
387.7億

論產品，比中庭，看價格，電通市樣樣比人強！

形勢比人強 不紅也美

是營生活圈500公尺內，20個泳池花園純住宅，不是孤伶伶的豪華別墅，住戶就是市場一哥。

1500棵宣教中庭，出了一块一塊理據醜化，做入新的靈氣，就是市場、學校

前有千坪公園，百米陽光青溪送晚霞 捉蝴蝶、放風箏……你家的小孩就是比別

五星級VIP一項比一項俏

- 陽光大泳池、高爾夫模擬練習場、週力球場、棒球練習場 ● 健身廣場、健
- 圖書大廳、社區藝術中心、文化教室、美容美髮沙龍、韻律美身廣
- 自產樂園、自產農地開發廣場、社區托兒服務、白點池主認購

我們賣得好，因為我們很實在！
不灌虛坪，保證一分錢一分貨
全力照顧小夫妻！熱銷直達100%
NO.2公園特區即將登場

A black and white portrait of Carrie Fisher as Princess Leia Organa from Star Wars. She is wearing her iconic white bikini top and blue pants, with her signature buns and headband. The background is dark and textured. In the bottom right corner, there is a small rectangular advertisement for a residential complex.

兩會會晤期彈性化 壽江會談
記者何振忠／台北報導

對於「辜汪會談」可能簽署的「兩會會務聯繫及會議制度協議」，陸委會與海基會昨天獲致原則共識，對於海協會人員日後來台，將秉「對等禮遇」原則處理，而且不同層級將有不同禮遇；至於兩會人員會晤的同期，除了處長及副秘書長層級確定三個月定期會晤外，秘書長和董事長（會長）層級將改為視情況需要，彈性考慮。

陸委會、海基會這項最新決定，主要是參酌各機關意見後所獲得的共識，由於各單位考量觀點不一，因此對於秘書長以上層級改採彈性處置。依照「辜汪會談」預備性磋商所規畫的方案，秘書長層級為半年一晤，董事長（會長）層級則為一年一會。

針對即將於廿七、廿八日舉行的「辜江會談」，陸委會主委李昆輝昨天上午再度邀集海基會董事長辜振甫、秘書長邱進益、海基會秘書長彭明正等研商，針對所要討論的議題，作最後階段的研商。海基會秘書長彭明正指出，對於未來兩會人員互訪的通關問題，我方已有底案，但因為大陸方面稱之為「禮遇」，所以稱之為「等禮遇」，這就是基本的原則。他表示，這個架構未來一旦建章立制，兩會會晤的海協會員都可來台。

但據瞭解，陸委會在協調各機關意見時發現，各單位對兩會會晤周期的意見不一，特別是針對秘書長、董事長層級半年的定期會晤認為必要性不高，而且每次會晤引發的社會

陸海兩會
獲致共識

海協會人員來台對等禮遇

C&C for Human Potential

**4月16日起，
買大哥大
還有比價錢，更**

16日起 - NTC行動電話巡迴
專線電話，總・說・更好！

NEC行動電話巡迴體驗會
時間：4月16~18日
地點：台北環亞百貨/B1出口處

— 電影一書 — 電影圖文 111